

Ötven év a gyógyításban

Dr. Szánthó Magdolna betegek százait gondozza

Az elmúlt napokban dr. Szánthó Magdolna három jelentős elismerésben is részesült. Az egészségügyi minisztertől a „Pro sanitate” – azaz: A gyógyításért – című oklevelet és a Batthyány Stratman László emlékermet vehette át, a szegedi orvosegyetem dékánjától pedig aranydiplomáját.

A Magyar Tudományos Akadémián megrendezett állófogadáson adott át elismeréseket Csehák Judit egészségügyi miniszter azoknak a hazai orvosoknak, akiknek munkáját nagyra értékeli a szakma. Szánthó Magdolna, a nagymágocsi kastélyotthon főorvosa is a kitüntetettek között volt. Természetesen nagyon örül az elismerésnek. Negyvennégy esztendeje gyógyít az otthonban, ötven esztendeje gyakorolja orvosi hivatását: aranydiplomát a szegedi orvosegyetem dékánjától vett át nem sokkal ezután.

Amellett, hogy a faluban házi-orvosként is dolgozik, a kastélyotthonban 365 beteget kezel, próbál gyógyítani. Mint mondja, ebben a tevékenységében az orvostudomány szemszögéből inkább az ápolás, a kezelés, a páciensek állapotának szinten tartása a cél, hiszen sokan közülük gyógyíthatatlanok. Az idős, agy-érelmeszesedések betegek mellett volt hajléktalanok, alkoholisták is laknak a kastélyotthonban, akiknél eredményt elérni nagyon nehéz, viszont annál fel-emelőbb érzés látni a javulást. Mint mondta, sokszor éri úgy, hogy valamit még nem fejezett be, annyi tennivalója akad, talán sohasem ér a végére.

A főorvosnő úgy látja, az új



A nagymágocsi kastélyotthon főorvosa, Szánthó Magdolna (jobb-ról) büszke a betegek és a szakma elismerésére. Fotó: Tésik Attila

igazgató kinevezése óta jelentősen javult a kastélyotthon higiéniés szempontból, javult a betegek gyógyszerrel való ellátottsága, Jó Károlyné szakmai felkészültsége és gyakorlata révén szinte valamennyi területre van rálátása. A kastélyotthon nyitott intézmény, szabad ki- és bejárásuk van mind a bentlakóknak, mind a látogatóknak. A nővérek, az ápolók és természetesen a főorvosnő számára öröm, ha a családi kötelékek erősödését látják. Szánthó Magdolna csak akkor tud szabadságon lenni, ha nem tartózkodik Nagymágocson: a falubeliek, az intézet lakói meg-

szokták már, hogy bármikor, bármilyen problémával fordulhatnak hozzá. Nemrégiben Dél-Afrikába utazott, hogy szakmai szempontból mérje fel a távoli ország kórházainak állapotát, felszereltségét.

Harmadik orvostársával egyetemben látogatták az egészségügyi intézményeket, figyelték az ottani műtéti eljárásokat. Az idős főorvosnő ma már egyedül lakik mágocsi házában, melynek díszes növényekkel teleültetett kertjében kedvenc kutyái fogadják, ha hazatér a kastélyotthonból.

BLAHÓ GABRIELLA

Ismeretlenek is segítettek a makói családnak

Páléknál újra van áram

Ismét van áram és hamarosan víz is lesz a több tízezer forinttal tartozó, ezért a szolgáltatásból kizárt négygyermekes makói családnál. Páléknál egy hónappal ezelőtti cikkünk hatására jó néhány segítő jelentkezett.

November elején megírtuk: a makói Gyóni Géza utcában nagyon nehéz körülmények között élő Pál család azért maradt víz és áram nélkül, mert a korábbi hónapokban összesen hatvan ezer forintot közüzemidíj-számlahátralékot halmozott fel. A szerkesztőségünket kétségbeesésében felkereső Pál Lajosné elmondta: a számlák rendezésére esélyük sincs, mert mezőgazdasági alkalmi munkából élnek, a földeken azonban már nem lehet dolgozni.

A negyvenhárom éves, szívbetegsége miatt leszázalékolt asszony különösen négy gyermeke – egy óvodás- és három iskoláskorú – miatt viseli nehezen a kilátástalan helyzetet. Amint ügyüknek a polgármesteri hivatalban utánajártunk, kiderült, jogosultak rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra, és ha kérvényezik, minden valószínűség szerint meg is kapják a segítséget.

Pál Lajosné pedig cikkünk megjelenését követően felkereste a hatósági osztályt a városházán, és kérelmét a hivatal a környezettanulmány felvétele után kedvezően bírálta el. A kiutalt segélynek köszönhetően sikerült rendezni a villanyszámlát. Áram már van a lakásban és hamarosan víz is lesz – mondta a családfő, Pál Lajos mostani látogatásunkkor. Nem csak a hivatal nyújtott Páléknak támogatást, de a családsegítő szolgálat és jó néhány magánember is. Többek

között ruhákat, cipőket kaptak a gyerekek, de érkezett tűzifa, mosószer, szappan és élelmiszer is a szerény hajlékba. Pálék mindenkinek hálásak. Meglepetésükre olyan adományozók is csengettek náluk, akik még a nevüket sem voltak hajlandók elárulni, mondván: nem a nevük a fontos, hanem az, hogy segíthettek. Pál Lajos most úgy gondolja, így már nekivághatnak a télnek, át fogják vészelni a szűkebb időket. A

családsegítők még azt is megígérték, hogy a gyerekek Mikulás-csomagot kapnak.

Az apa közben újra jelentkezett közmunkásnak, és abban bízik, hamarosan hosszabb időre is elhelyezkedhet. Feleségével nem tudunk beszélni, mert amikor ott jártunk, egy rokonánál volt, akiről azért kell a mindennapi élet dolgaiban segítenie, mert világtalan.

SZABÓ IMRE



A családfele, Pál Lajos a ruhaadományokat is köszöni a jó szándékú ismeretleneknek. Fotó: Szabó Imre

ÉLELMISZER-RAKTÁRHÁZ KFT.
Szeged, Vásárhelyi P. u. 3-5.

• 2 l Coca-Cola v.v.	199 Ft	99/l
• 1/1 kg Jódózott vákuumsó	42 Ft	
• 5/l Lencse	1390 Ft	278/kg
• 720 ml Egresbefőtt	215 Ft	316/kg
• 450 g Majonéz (Globus)	369 Ft	811/kg
• 480 g Mustár (Globus)	219 Ft	456/kg
• 2x250 g Eduscho Dupla kávé	569 Ft	1138/kg
• 360 g Sűrített paradicsom (EKO)	115 Ft	319/kg
• 500 g Ketchup (Globus)	375 Ft	750/kg
• 400 g Darált sertéshús (Ringa)	125 Ft	312/kg
• 520 g Korhelyleves	110 Ft	212/kg

TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYÁRA TOVÁBBI KEDVEZMÉNY ADHATÓ:
Lakossági törzsvásárlói kártyára **-4%**
Kereskedői törzsvásárlói kártyára **-8%**

Tel.: 478-290. Nyitva: H.-P.: 6.30-18-ig. Szo.: 6.30-13-ig.

Felhívjuk a roma származású nők figyelmét, hogy **2003 januárjától 5 hónapos hivatásos nevelőszülői tanfolyamot indítunk** a Phare Equal program keretében.

A képzésen való részvétel feltétele a 8 általános iskolai végzettség. **A képzés ingyenes!**

Érdeklődni és jelentkezni lehet a 62/483-683, 62/421-911-es telefonszámon, vagy a bővebb tájékoztató keretében, mely 2002. december 5-én (csütörtökön), 16 órakor lesz a Progress Alapítványnál a Szeged, Tisza L. krt. 63. szám alatt.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

W.S.KER Szeged, Textilgyári út 3. Tel.: 62/472-338. Nyitva: H.-P.: 8-17-ig. Szo.: 9-12-ig.

Óriási választék kedvező áron!
KRISTÁLYÁRUK, PORCELÁNKÉSZLETEK, DÍSZMŰÁRUK, NÉMET, OLASZ, FRANCIA, ROMÁN ÜVEG- ÉS DÍSZMŰÁRUK, KONYHAFELSZERELÉSI CIKKEK ÉS MŰANYAG ÁRUK.

December 8., 15., 22-én (vasárnap) 9-13-ig nyitva tartunk!

SZÁRNYAS BÁZIS

El akarja kerülni az ünnepi tolongást????

Megteheti, hisz ünnepi pulykáját már most megvásárolhatja, ha eljön a Szárnyas Bázis baromfi-hús-áruházba!

Cím: Szeged, Vásárhelyi Pál u. 3-5.

Fagyasztott bébipulyka-akció
3,6 kg/db egyedi súlyban.

ÍGY IS TÁMOGATHAT MINKET!

LICITÁLJON, HOGY ÉPÍTKEZHESSÜNK!

DECEMBER 13-ÁN, 12 ÓRÁIG

a <http://www.noktapja.hu>

oldalain licitálhat a szegedi festőművészek által felajánlott képekre.

Az aukció bevételét az állatmenhely építésére fordítjuk.

TAPPANCS Állatvédő Alapítvány

A DÉLMAGYARORSZÁG támogatja!

TAPPANCS DÉLMAGYARORSZÁG

nők lapja **café**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

AZ ÉSZAKDUNÁNTÚLI ÉS A DÉLALFÖLDI GÁZSZOLGÁLTATÓ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG VERSENYELJÁRÁST INDÍT

MUNKARUHÁK, VÉDŐESZKÖZÖK SZÁLLÍTÁSÁRA.

A kifizési dokumentációt rendelkezésre bocsátó szervezet neve és címe: Északdunántúli Gázzolgáltató Rt. 9027 Győr, Puskás T. u. 37. logisztikai és beszerzési osztály, I. emelet 111-es szoba

A dokumentáció ára: 50 000 Ft + áfa
Számolási szám: ÉGÁZ Rt. K & H Bank 10200249-33002963-00000000

A dokumentáció írásban történő megkérésének határideje: 2002. december 10.

A befizetést igazoló bizonylat másolata ellenében vehető át a dokumentáció munkanapokon 8-12 óráig, vagy kérésre postán megküldjük.

Az ajánlatok benyújtásának határideje és a pályázati feltételek a dokumentációban kerültek meghatározásra.

További felvilágosítást nyújt: Pártos Istvánné ÉGÁZ Rt.
Tel.: 96/503-119. Fax: 96/503-187

FELVÁSÁRLÁSI AKCIÓ!

December 5-én (csütörtök) 10-15 óráig.

BŐR- ÉS SZŐRMEÁRU FELVÁSÁRLÁSA A SZEGEDI MŰTÁRGY-BOLTBAN.
(Szeged, Dugonics tér 11.)

Kézpénzért és bizományba vásárolunk továbbértékesítésre alkalmas, jó állapotban lévő bőrárut, nemes és félnemes szőrmekabátokat és kiegészítőket (sapka, gallér stb.).

Délmagyarország ON-LINE

Szépírói történetek

Darvasi László
Podmaniczky Szilárd
Bakos András
Grencsó Krisztián
Farkas Csaba
Bátyi Zoltán

Folyamatosan bővülő prózagyjtemény

www.delmagyar.hu

A Fogyatékos Emberek Nemzetközi Világnapjához
kapcsolódva

Szeged Megyei Jogú Város polgármestere és a Tisza Volán Rt. vezetése tisztelettel meghív és vár minden érdeklődőt

2002. december 5-én, 12 órakor az alacsony padlós autóbuszok ünnepélyes átadására.

Helye: Szeged, Széchenyi tér, polgármesteri hivatal előtti parkoló.

A járműveket jelképesen átadja:
dr. Botka László polgármester
Üzemeltetésre átveszi:
dr. Szeri István vezérigazgató